

Протокол №1  
Родительского собрания группы №5  
МДОУ «Детский сад №92»

От 06.09.2023

Всего – 16 человек

Присутствовало: 5 человек

Отсутствуют по уважительной причине: 4 человека

**Повестка дня**

1. Ознакомление родителей о реализации на Федеральной образовательной программы (ФОП)
2. Адаптация ребенка к детскому саду.
3. Особенности детей раннего возраста.

**Ход собрания**

**1. По первому вопросу** выступила старший воспитатель Безуглай Н.С.

Федеральная образовательная программа дошкольного образования (ФОП ДО) – это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций:

- Создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников;
- Обеспечить детям и родителям равные и качественные условия дошкольного образования на всей территории России;
- Создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи;
- Воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями;
- Работать по ФОП ДО наш коллектив начал с 1 сентября 2023 года.

Главная особенность документа – он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс.

**Решение:**

1. Принять к сведению информацию из выступления старшего воспитателя Безуглой Н.С.. Положительно отнеслись к переходу на ФОП ДО 13 человек – единогласно.

**2. По второму вопросу слушали Пашкову И.В.**

Она рассказала о процессе адаптации, ее степенях легкая, средняя и тяжелая. Объяснила чем отличается каждая степень. Чтобы ее установить ведутся листы адаптации в которых фиксируется необходимые показатели. Дала рекомендации, на что необходимо обратить внимание, чтобы адаптация проходила легче.

**Решение:** По существу доклада замечаний и вопросов не поступало.

**3 По третьему вопросу слушали воспитателя Пашкову И.В.**

Она рассказала об особенностях возраста 1,5-2 лет. Сделала акцент на то что детям уже необходимо уметь по возрасту (пить из кружки, есть твердую пищу), что соски, бутылки и памперсы уже не приемлемы в детском саду.

В этом возрасте начинает раскрываться индивидуальность ребенка, проявляется его темперамент, определяются черты характера. Именно поэтому о маленьком ребенке можно говорить как о развивающейся личности, так как в этот период закладываются основы таких качеств, как компетентность, самостоятельность, творчество и т.д.

**Решение:** По существу доклада замечаний и вопросов не поступало.

**Председатель:** Пашкова И.В. / Пашк /

**Секретарь** Фролова Н.А. / Фролова /

Лист регистрации присутствующих прилагается.